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Priro¢na knijizica,
ki ima vse, kar je v kupilu in prodaji
potrebno, Ze natanjko izra¢unjeno.

Cene v "kufnsl‘x} ix‘f‘e]j avi.

Cena vezani knjigi 80_\'in.

V Ljubljani.
Zalozil in prodaja ANTON TURK, knjigar.



. Zadruzpa tiskarna v Ljub]jaini.




I. odstavek.

Izra¢unjena cena

za 1 do 2000 kosov, €e velja posamezen
kos 1 vinar do 99 vinarjev.

Opomba: Ker je wadno dolofeno znamenje
(kratica) za krono (K) in za
vinar (h), rabili ste se tudi v
tej knjizici ti znamenji.
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Kos za 1 vinar.

Kos | K | h | Tog | K T
l | |
1] oo | 29
g | k2 ]380 | — | 30
RaRL 3 —| 381 | — | 31 |
4o 4 |—] 82 | — | 32 |
Bl == 5 |—| 33 | — | 33
[ R R R G 7 IR e
1| — 7 | —| 86 | — 35 |
S 8 |—| 36 | — | 36 |
Dl 9 |—| 8¢ | — | 37
40 | — | 10 |—| 38 | — | 38
Rl b=l 11 | —1 89 | — | 39
12— 12 |—| 40 | — | 40
13 | — B3l = Al e Al
14 | — 4 | —] 42 | — | 42
15| — | 15 (—] 43 | — | 43
16 | — [ 16 |—| 44 | — | 44
1 o e 17 |—| 456 | — | 45
18 ol Pamle (RogR e iy G
19 | — |19 [—1 47 | L | 47
20 | — | 20 |[—| 48 | — | 48
o] | —. | 21 |—|- 49 | — | 49
29 | — | 22 |—| B0 | — | S0
g i S e B R Y i e
24 | — | 24 |—| B2 | — | 52
25 | — | 25 |—| 83 | — | 33
26 | — | 26 |—| 54 | — | ¥4
29 o 27 BB ~— e 58
28 | — | 28 |—| 56 | — | 356




Kos za 1 vinar.

- Rl

Kos h Kos K h

] 57 851 =L 185
58 58 86| — | 86
59 59 Tl 87
60 60 88| — | 88
61 61 S 89
62 62 90| — | 90
63 63 My — 91
64 64 92— 92
65 - 63 g8
66 66 9 — | 94
67 67 Iy e e (05
68 68 96| — | 96
69 69 | e agy
70 70 981 . — 1 98
71 71 Gl et i3 200
2 72 100 [
3 73 150 1 50
T4 74 200 2o
b} 75 2001 2 .1.-50
76 76 800 3 | —
7ir 77 400 4 | —
8 78 500 5 | —
) 79 600 6 | —
S0 80 00| 7 | —
S1 81 800, 8 | —
82 82 900| 9 [ —
83 83 1000 10 | —
84 84 2000 20 | —




6

Kos za 2 vinarja.

Kos$ K h Kos | K h

e (G ik L L Sg e
gl 4 305 = L 60 bt
e e 6 31| — | 62 |—
! S e 8 32 | — | 64 |—
Al R 88 | — | 66 |—
R e ) 34 | — | 68 |—
R SEEISE A 70
Richees: 1ol f g6 inteil g
9 |"—| 18 g lac g e
[ R iy SRR G
; 5 g e 1 e B R 2
12 A2 V| TR E e s g
I e AL s [ RO s
: | heg Pt ) A9 [0l [ g e
§ A 2t 49 izl Sl
§ 1 b 4 R
j e el e P N e T e
! R 3 46 | — | 92 | —
19\ L 38 i VAR T
20 | — | 40 AL R R T e -
2.0 IR e Lo LB G
29 | — | 44 50 oI e e
ag | L1 46 51 1 g
o, Gl g 52 1 4 e
AL oS0 53 1 O
0, E gy by 54 1 o e
L T BT 55 i e 0
GG |56 56 J B e




Kos za 2 vinarja.

.

Kos ['K | h | Kos | h
LY 1 14 |— 85 1 70
a8 1 16 {—| 86 1 72
59 1 18 |—1. B¥| kT4
60 1 20 |—| 88 1 76
61 1 22 |—] 89 1 78
62 1|24 fs] o 90k ik 4580
63 1 26 |—] N 1 82
64 1 281 —| 92 1 84
65 1 [+30 [—| 93 1 86
66 ] 32 |[—| N 1 88
67 1 | 34 |—| 95 1 (90
68 1 36 |—| 96 l 92
69 1 38 [—| 97 1 94
7 1140 |—] 98| 1 [ 96
%1 o 42 ie=] 99t [ 108
72 1| 44 |—| 100 2 | —
3 1 46 |—| 150 3 | —
| 1|48 |—| 200 4| —
85 | 1| 50 [—| 250]:5 | —
76 152 |—|'300] 6 | —
€971 1| 54 |—]| 400 8 | —
8 1 56 |—| 500| 10 | —
79 1| 58 |—| 600| 12 | —
80 1| 60 |—] 00| 14 |
81 1 | 62 |—]| 800| lo | —
82 1 64 |—| 900| 18 | —
83 1 | 66 |—[1000| 20 | —
84 | 1 | 68 |—|2000 40 | —




Kos za 3 vinarje.

Kos h | Kos | K | ‘h
1 3 DO-if e S R
2 6 30  — | 9 |—
3 9 31 | — | 93 |—
4 12 82 s O s
5 15 33 | — | 99 |—
6 18 4 1 D
7 2] 35 1 o
8 24 36 1 ol |
9 27 37 1 )
10 30 | 38 1 jib et
11 33 39 1 Erii e
12 36 40 1 20 e
13 39 41 1 23kl
14 42 42 1 260
15 45 43 1 29—
16 48 44 1 32 |—
17 51 45 1 e
18 54 46 4l 38 e
19 57 47 1 41
20 60 48 1 PHLRL L
21 63 49 1 47—
29 66 50 1 Qi
23 69 51 1 Lrede
24 72 52 1 By et
25 75 53 1 L e
26 78 54 1 G20
29 81 %) 1 GO E =
28 84 56 1 bR




Kos za 3 vinarje.

Kos | K | I Kos | K h

LY | 4] 86| 2 | 55 f—
58 1 74 86| 2 | 58 |[—
59 1 77 871 27 6l —
60 1 80 88| 2| 64 |—
61 <83 89| 2 | 67 |—
62 1 86 9| 2| 70 |—
63 1 89. 91| 2 | 73 |—
64 g4 e 92| 2 | 76 |—
65 1505 93| 2 | 79 |—
66 1 98 94| 2 | 82 —
67 2 ] 95| 2 [ 85 |—
68 2 4 9% | 2 | 88 [—
69 2 7 97| -2 | 91 |—
70 20 98| 2 | 94 |—
71 2 13 99| 2 | 97 |—
2 2 16 100f 3 | — |—
3 224919 150 4 | 50 |—
4 Zrdn 00 200 6 | — |—
5 Dol 20 2560 7 | 50 [—
76 At ] 3000 9| — |[—
7l el ] 400 12| — |—
78 2034 500 15 | — |—
79 o Ll 600 18 | — |—
80 2 ot 500 21 | — |—
S1 2 | 43 S00| 24 | — |—
82 2 | 46 900 27 | — |—
83 2 | 49 1000| 30 | — |—
S84 Qe 9 2000, 60 | — |—
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Kos za 4 vinarje.

Kos | K h Kos | K | h
1= 4 1—1 29 1 16
DR 8 | —1| 30 11 20
3 — {12 {—1 31 1 24
4 o= | 16| —| 82 1|28
51 — | 20 [—| 33 e s2
6 | — | 24 |—| 34 1536
7 — | 28 |—| 35 1 | 40
8 | — | 32 |—| 36 1 | 44
9 | — | 36 |—| 37 1 | 48

10 | — | 40 |—] 38 1 52
F i B e ) 1 36
12 | — | 48 |—]| 40 12 (60
18 | — | 52 |—]| 41 1 | 64
14 | — | 56 |—| 42 1 | 68
15 | — | 60 |—]| 43 T e 72
16 | — | 64 |—| #4 i Fie
17 | — | 68 |—]| 45 1 | 80
I8 | — | 72 |—| 46 1 84
19 | — | 76 [—| 47 I 8e
20 |- — | 80 |—]| 48 ] tlie02
21 | — | 84 |—| 49 e 96

22 | — | 88 |—| A0 20—

D9 e s aoadt Salih] 2 4

o e R A R el oo ) 2 8

25 o e 55 |2

26 ] 4 |—| 54 D eskG

25 1 8 |—| 95 @il 20)

28 1 12 |—| a6 2l 24




Kos za 4 vinarje.

11

Kos K | h Kos K h
57 g [Foe GO G e A e
58 2leliaarib Aliage i E A e
59 o lieh KaLil vE R SRl g S e
60. -2 | 40 || 88 37152 G
61 P VBRI I b G
62 Silag L gl g e
63 |yl T By G B e
64 2560 =] 023 ] b8 il
65 R B e e
66 b e BT e
67 2l b i gE R Rl
68 2. 72 4= 96| 3 | 84~
69 il TR B TR
70 Falln (A R W R LT i
71 T S L T Tt
2| 2| 8 |—| 100 4| — |—
73 P e P s e
4 2|96 |—| 2000 8 | — |—
75 gl Rl ang s SR e
76 3 PEHESE T R Ry e
i 3 g i g 16 T En e
78 3| 12 || 500} 20 | — |—
79 3|16 |—| 600 24 | — |—
80 PR T B Bed o D
81 gl 04 bl o800 82 L
82 3 128 [ 900036 | i
83 3 Peso 1 11000 405 e
84 S D R e
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Kos za b vinarjev.
Kos | K h Kos | K h |
e e 2910 140 45
e R ) 30 | 1] 50
b S afipiilal 55
e 29 S
§ = dh gRakncl e
6 | — | 30 34 a5 70
gilo= il a5 ghibid 175
8 | — | 40 36 Jiels 80
Jospi ot e 45 37 i es
10 = 150 g8 L Ly
i 39 L Lrlseh
12 | — | 60 40 2 —
13 e £l |0 o
T R 4251 20110
15 s f3 [ 2inhiS
16,/ — | 80 441 2.4 20
17 | — | 85 45 25125
18 | — | 90 46 | 2 1730
1912 oS 47 25 35
g e 48 | 2 | 40
al |-l 5 Thj iR
22 1 10 50 250
e K e Blyli 2 55
24 g0 52 2. 60
Sl 1l oS B3 | 2L.65
a6 130 b (2 a0
0%l el 38 RO ol
28 | 1 | 40 56 |. 2| 80




Kos za 5 vinarjev.

Kos ‘ K | h Kos | K b

57 2 goial— 85 AE25 e
a8 2 90 | — 86 41 30 | —
59 Zh s S (RS AL
P R e
61 3 e e—] 8 Aianali
62 3 10 |- 90 4| 50 |—
63 3 15 44— 91 Sl B
6k 3ot ienl el 0
65 3 il R e h il
66 313 | — 94 41 70 |—
67 3 SRR O 45T e
68 Sl Sl 9h 41 80 |—
69 el ke Sl i 4rRGa—
70 3 SlE 98 41 90 |—
71 SEs5iE ] S gl g SERlic
72 3 60 | —| 100 5| — |—
7 3 65 F—i1 150 78 B
4 3| 70, | —]| 200| 10| — |—
i) 3 T | ) 12150 —
76 218 |—| 300 15| — '|—
73ilia g5 | dont a0l e
78 3 90 |—| 500 25 — | —
79 3195 |—| 600 30| — |—
80 4 | — |[—] 700| 35| — |—
s1 4 5 | —| 800 40 — |—
82 4 10 —| 900 45| — | —
83 4 | 15 |—|1000| 50 — |—
54 4 20 | — 12000, 100 — |—
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Kos za 6 vinarjev.

Kos | K | h Kos| K | h

1l syl 1l el
20 g g0 L S0
il 18 31 ] 86 | —
4 | — 24 32 1 92 [—
Blro g 8851 of 63 gl
6ol = 36 34 2 4 | —
il e B R0 35 2 10 |—
8 | — | 48 36 2. 16 |—
g f sy gl oo |
107 = an R
JE 5 66 99112 | By o
13 e legy A0 2k 4D
13 | — | 78 41 2 | 46 |—
14 | — | 84 42 el 52 e
15 | — | 90 43 2 58 | —
16 | — | 96 44 2.1 64 |-~
17 1 2 | 45 2 F
18 1 8 46 276
19 1 14 49 2 | 82 |—
20 ] 20 48 2 88 |—
21 1 26 49 2| 94 |—
22 1= 52 50 31—l
23 1 38 - 5l 3 5.6 |—
24 I 44 52 3 12 | —
25 12150 53 3 18 |—
2 | 1 |56 Bi s poon e
27 1 62 55 3 ] 30 |—
28 1 68 56 3 36 |—




Kos za 6 vinarjev.

Kos | K R Kos | K | h
Y4 el R (ol Y TS 10
28 gt RGeS 16
59 Sl h iR R Sarli2d
60 e B e T G e
61 e 60— R Iy |34
62 72 LS SO0 5 s 40
63 S T8 = S 46
64 RS e U SN S S
65 AT e R 58
66 3 ojiagg s RENOE e 5 S G
67 4 2. 1—1=95 = 57|70
68 4 I [ T eSS T
69 4 IR e S W IR
70 Ao ol e EC ORI SRS | B
71 A R i e R} R
72 401232 e FQO0T Sle N —
3 Ae o AR B |id O
“ 4l S B00 12—
b 4 [ 50 |—| 260| 15 | —
76 4 | 56 |—] 300 18 | —
i 4 | 62 |—| 400 24 | —
8 4 | 68 |—| 500 30 | —
79 4 | 74 |—] 6001 36 | —
80 4 | 80 |—| 00| 42 | —
81 4 | 86 —| 800| 48 | —
82 4 [ 92 |—| 90| 54 | —
83 4 | 98 [ —|1000| 60 | —
S84 5 4 | —12000]120 | —




Kos za 7 vinarjev.

Kos | K | h Kos| K | h |
i g o | e
o ol e 30 2 e
el I A g
R g0 on kDA
Gl ool as gaiile o1 lo o
61w SE Ao 29 o
i) S 96 b 20 45
8l 56 96 T 5o e
9 2 L3 gyl 2l i5g

105 e g8 v ail ‘g L

I B SGoR ol b T

19 il B4 404 S0 gl

b RO A1 20 APy

§1 p o hheg 43 g4

LRREE 5 8l Bl e

16 | 112 T e

e G £ 00 3k N

81 T 26 T g e

g s e d7cl: 31,29 oo

20 | 1 | 40 483 ls6 )

21 | 1 | 47 49 3l 4sn e

22 | 1 | 54 50 5y 30 550 e

gl el Bl 3 eyt

o4 | 1 | 68 Bo gl taei e

a6 RS BY[ie3 i aee

2 | 1 | 82 Sk TR

B e 58 i34 85 e

8800196 560 200200




Kos za 7 vinarjev.

|

Kos " K h Kos | 'K |“h j
a7 309 [ e SE g5 e
a8 4 61 =SNG (G| e
59 oni RGN s aoliee LRy (G
60 A 20 =R Glle
61 40127 =189 A e e
62 4 0 34 | —| 90 Gl () Al
G B L R o e e | GG
64 i el e ) Gt
65 Al A S =S A TR
66 Al g e O Gl o8 S
67 A 4569 =1 95 665 P
68 4 [ 76 [—] 96 6|72 e
69 Bl et e S b
70 4 | 90 [—} 98 GiliRG it
71 4 | 97 |—}| 99 6| 93 |—
) 5 4 [—1] 100 7| — |—
0k 5 Il 50 [ RS0
74 5 18 |—| 200 4=
75 5 |25 |—| 260 [l O
76 s (482 | =] 300 « 21} — |—
ik 5| 39 |—| 400 28] — |—
78 5 | 46 |—]| 500 35| — |—
79 5 1 53 || 600 42| — |—
80 S e L
81 5 | 67 |—]| 800 56! — |—
- 82 5174 |[—| 900 63| — |—
8: 5 | 81 |—|1000| 70| — |—
84 5 | 88 |—|2000| 140 — |—

>




Kos za 8 vinarjev.

Kos| K | b

Kos | K | h |

H=Re oR N R-rl S RN

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
4
45
46
47
48
49
50
51
52
53
a4
39
56

B S N N N S S S PO W OO SO SO PO SO TSRS WO IO [T SOl (Ot 1 SO S T SO O

i e e e I e e G S I e e



Kos za 8 vinarjev.

Kos | K | h | Kos | h

5y LoiiEas Baile aopis ite| hap e
58 | b L 86| 6l 88 i
59, [ Ao Tl S b e al R el
P o R B L B O
61 B wg ) i gl s
62 ool P B Y SRR e
T PR R e B
EE R RO SRR
oot et ool e BRI R e LT R B
66 |5 ol i get gl o
P e e R e R
681 iE b R gt g e a R i
PO BB v i R B e s
A1 B R T B BT R A T
o o T BT A I
PR e TR S A
T T R B ST e (R
g a5 92 bt og0 ] w6 s ftee
mE g ousl ke ] copg e aay b e
(i Mo o - Bl T R
27 6 L6 ol 4001 i3 et e
78 beiip i oA |l O RA0E Sl
A B SR e v S T e
B0 A a6 ) 40 [=LEne0l 56 e
815 6 [ 48 |1 800 a2
B B oS W R g
82 16 | 64 1 t1000] 80 i
81 [ iie b 72 1512000 160 T fuk
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Kos za 9 vinarjev.

Kos| K h Kos | K i e
i — 9 29 261
1 g R 18 30 Datie T
Lol anedthei 31 2 g g
AR e —8 3 32 288
e R R L 33 A
(B e i 34 3 6
| — | 63 35 3 15
e 36 3 | 24
% o MR | 37 Finleeds

10 e 90 38 D 42

110 bl e 39 3 51

12 1 8 40 Rel60

13 1 17 41 3 | 69

14 1 26 42 30078

15 1 29 43 3 87

16 1 44 44 3 | 96

17 1 53 45 | . 4 5

18 1 62 46 4 14

19 1 71 47 Ae 28

20 1 80 48 4 32

21 1 89 49 4.0 41

22 1 98 50 44550

23 2 7 5l 4 | 59

24 2 16 52 4068

25 2ahiZs 53 i 7

26 2 | 34 54 4 | 86

2 2043 5H 4 | 95

28 2l 57 56 5 4




Kos za 9 vinarjev.

21

Kos K h Kos K h
¥ 3 13 85 7] 65 |—
28 5 22 86 71 74 |—
29 5 Sl 87 71 83 | —
60 5 40 88 07—
61 ) 49 89 8 1l e
62 5 58 90 8| 10 |—
63 5 67 91 8| 19 |—
64 5) 76 92 8| 28 |—
65 (S| o 93 S s
66 5 94 94 8| 46 |[—
67 6 3 95 155
68 6 [:2 96 8| 64 |—
69 6l 2] 97 8| 73 |—
70 630 98 8| 82 |—
71 6 39 99 8| 91 |—
2 6 48 100 91 — |—
93 6 57 150 13| 50 |—
4 6 | 66 200 il o Lo
) 6 75 250 224550, [ =
6 6 84 300 2T — |—
77_’ 6 93 400, 36| — |—
98 7 Z 500 45| — |—
79 7 11 6001 54| - |—
80 Ticle 20 700 63 — f—=
S1 729 800 121 — ==
82 7 38 900 81| — |—
83 7 47 1000 90| — |—
84 7 56 2000| 180 — |[—




Kos za 10 vinarjev.
Kos l K h Kos | K | h
o gt oy ) R A R B e
2 — 1 20—} 30 % e e
Aol gk 30 1071
4 | — 40 |—| 82 |+ 3 205 F—
5 — 50 [—| 33 5 30 |—
6 | — 60 |—| 34 3 40 | —
90— | 70 |—| 35 gl B0
8 | — 80 |—| 36 3 60 | —
9 | — 90 |—| 3% 3 70 | —
10 b= [ ==} 38 e () s
11 1 10 | —| 39 3 90 | —
12 1 2005 1= 40 4 Lol
13 1 SO —— A 4 10 |—
14 1 40 | —| 42 4 20 | —
15 1 S50 =12 43 4 30 | —
16 1 60 |—1] 44 4 40 | —
19 1 70 | —| 45 4 20—
18 1 80 |—| 46 4 60 | —
19 1 GO AT 4 702 s
20 2 — |—] 48 4 1 80 | —
oy T S R e T e D RO
22 | 2 20 )80 [ 50— |—
23 £ e R s Sl ] e
24 7 40 |—| 52 % 2055 ==
0.1 2 50 |—| A3 5 S
26 2 60 || 54 9 40 | —
27 % 70 =1 55 5 50 11—
28 2-1 80 |—| 56 5 | 60 |—




Kos za 10 vinarjev.

Kos | K h Kos | K h

57 [hs e (] sl 8l 50
58 5 im0 ft 86l 8l 60—
59 | #5190 || v8%) 8l 70
60 [ 26 = 1] &8] 8]80 4o
61| 6110 |—] 89 890 |—
62 | 620 |—] 90| 9 — |—
6806 [ 0Ll ] ot iobap e
64 | 6 | 40 |—] 92| 9l 20 1=
6 [ 6| 50|—] 93] 'of 30|~
66 | 6|60 |—| 94/ 9l 40 |—
67 | 6| 70 |—| 98] ol 50 |—
68 | 6|80 |—| 96| 9|60 |—
69| 6 {00 ] 071 of 70 4=
0 | 7| = [—| 98| 9] 80 |—
71 |07 {10 =] 99| 9] 90—
72| o7 o0 el Al 10) g
78 |7 | sl 180| 15}~ ==
ug (v e el o0 g0l o e
G5 g san il pRo Y a5t e
96 |27 60, =] s00| 30f =i iie
| 7] 70 |—| 200} “40] — =
| 7|80 |—|B500] 50 —|—
9| 7|9 |—| 600 60| — |—
80 | 8| — |—|w0| 70t — |—
81 | 8| 10 1] 80| 80}t {=
82 | 8|20 |—| 900 90 — |—
83 | 8 |.30 |—|1000 100] — [—
84 | 8 | 40 |—|2000 200] — |—




Kos za 11 vinarjev.

Kos | K | h | "Kos | K
T 5l = J L s WD) 3 {21 s
e e b i O R ] il B e
3 = Sl e Ry | 3 41 | —
4 — gL R e 3 b5 et
5) — B 3 Oa ==
6 e Gl = 3 24 Rl e
7/ — Th SRS e 3 ShHisl s
foien il el BT QGG e
e s Do e g 4 i el
10 | ROsSE =N + jubolenlan
11 | 248 I e (i 4 EA O 4 AT et
12 1 BN AR Y e
13 1 43 | —1 41 4 el
14 1 54 1242 4 GO =
15 [aeleging gL ol S I Rt
16 1 76— 44 A
17 1 rolr | P . S AL =
18 1 98 |—| 46 5 G
19 2 O il mnlie 4 5 [Tt
20 2 et ol dg Do g
e ar Zol 3Ll 49 DT B
22 2 47 | —| 50 5] Dl
23 7 53 = 5 Ol
24 2 64 [—| 52 5 o
25 2l Sl e [ Bagli g3
26 e LT Y G S o e L
N 2 al e OF o 6 Bt
28 3 S 56 6 Gl




Kos za 11 vinarjev.

Kos | K | h | Kos | K | h |

!)l' 6 27 85 9 35 Sebeet
a8 6 38 86 9146 i—
a9 6 49 87 O e—
60 6 60 88 9| 68 |—
61 6 71 89 OaseOle &
62 6 82 90 91 90 |—
63 6 | 93 (O [l e bl
64 7 4 T O e e e
65 7 15 93 QR g e
66 | 26 94 o1 34 ==
67 7 37 95 L0 e 5
68 7 48 96 Qs onali
69 71859 Pl R
70 7 70 98 10§ 78 |—
71 7 81 99 104 89 |-
42 7 92 100 8 [ et o
3 Sl 3 150 164 507 =—
74 ol o ) 200+ 22| s Tl
5 8 25 250 o e
76 8 36 300 33| — 4 —
i 8 47 400 il RS
78 8 58 200 55| — |—
79 8 69 600 66|
S0 | 8| 80 b B A e e
81 8 91 S00 88| — |—
82 9 2 90| 99| — |[—
83 L0 L 1 1000 110 — |—
S4 o | 24 12000 220 — |—
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Kos za 12 vinarjev.

Kos| K | h | Kos| K | h
1 e 7 T | L 3 48
2 — (S R 8 | ) 3 60
3 - o e [ T | & 72
4 — B LR, & 84
) — 60 l=—=1 38 3 96
6 — el B | 4 8
7 - {od B ey 18343 4 20
S — 96 |—| 36 4 32
9 1 o e R 4 44

10 1 20— =S 4 56

11 1 82 =t 39 4 68

12 1 44 | —| 40 4 80

13 | St e 4 92

14 | 68 [—| 42 5 4

15 1 0=l 43 5 16

16 | 92 |—| 44 5 28

17 2 4 | —| 45 5 40

18 2 16 |—| 46 B) 52

19 2 D (e 8 5 64

20 2 40 [~—| 48 5 76

21 2 524 =49 5 88

22 4 64 | —| 50 6 L

23 2 That——] 61 6 12

24 2 88 | —| &2 6 24

25 B s ] S5 6 36

26 3 2 e 5 (6] 48

27 3 24 s v 6 60

28 3 260 = wh6 6 72




Kos za 12 vinarjev.

e

Kos K | h Kos | K h
5 6 | 84 |—| 85| 10| 20 |—
| 58 6] 96 |—| 86| 10| 32 |—
| 59 7 8 |—| 87| 10| 44 |—

60 7t 20 | — 88 10 56 |—

61 i e i e L LR (D B

62 i 44 | — 90 10| 80 |—

63 Fral e lea e WO =

64 7 68 |— 92 11 Al

65 ra e oy |5 TR g [ g = —

66 7 OO = 94 11| 28 | —

67 8 4 |— 95 5 e O e
| 68 8 |G 96 11| 52 |—

69 8 28 |— 97 11 64 |—

70 S LA e R TR 6

71 S Ao draet S SO, SRR el

72 8 | 64.|—] 100| 12¢ — |—

i 8 76 | —| 150 181 . — {—

4 8 88 |—| 200 A |

lv) 9 — . 250 30 —_— ==

76 94 12 |—1 300 36| — |—

vl 9 | 24 |—| 400 48} — |—

8 9 | 36 |—| B0OO| 60 — |—

79 9 48 |—| 600 72| — |—

80 9 60 =l s 00 B4 il

s1 9 il aanit= = EEROONEE OGRS il =

" 82 9 Qi =—14900 108 — I —

83| 9 | 96 |—|1000| 120} — |—

s R L e el e
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Kos za

13 vinarjev.

Kos K h Kos K h
;U e R R e
it k260~ 30 S
3 — 30 == 31 - St
TR T G A | B DB B
CUANSARGE R G Y S B
gl s as Sk 94l ) 42
gL S g Al SR N85
S 1 i — 11 36 A II6S
9 1 17 == '3 4 81
10 1 30 |—| 38 4 94
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17| 34 |45| 90|73| 146] 150| 300

18|-36 |46 92|74| 148]| 200 400

19| 38 [47| 94|75| 150| 250 500

20 40 |48| 96/76| 152| 300 600

21| 42 [49| 98|77| 154| 400 800

92| 44 |50 100|%8 156 500| 1000

23| 46 |51 102|79] 138] 600| 1200

24 48 [52| 104|80 160| 700 1400

25 50 |53 106|81, 162] 800 1600

126 52 |54 108(82] 164| 900! 1800

27 54 |55| 110{831 166/1000 = 2000

28 36 [56] 112]84] 168]2000| 4000



206

Kos za 3 Kkrone.

Kos| K |Kos| Kos| K Kos | K
| 1| 3 |e9| s7|sz| 171] 85| 253
20 6|30 90|58| 174| 86| 258
3| o [s1l 93ls9| 177] 87| 26l
4| 12 |82| 96|60| 180| 88| 264
5/ 15188| 9961} 183| 89| @ 267
6| 18 |34] 102|62| 186| 90| 270
7| 21 |85| 10563} 189| 91| 273
8| 24 |36 108|64| 192| 92| 276
9| 27 |87| 1r1|e5| 195 93| 279
10| 30 |38 114|66| 198| 94| 282
11| 33 |39| 117]67| 201| 95| 285
12| 36 |40| 120|68| 204| 96| 288
13}39 |41| 123|69| 207| 97| 291
14| 42 |42| 126|70| 210| 98| 294
15| 45 [48| 120]71| 213| 99| . 297
16| 48 |44| 132|72| 216 100 300
17| 51 |45| 135]|73| 219] 160| 450
18| 54 |46| 138]|74| 222 200 600
19| 57 |47| 141]|75| 225] 250 750
20| 60 |48| 144|76| 228 300 900
21| 63 |49| 147|77| 231 400| 1200
22| 66 |50| 150|78| 234 500| 1500
23| 69 |51| 153|79| 237| 600 1800
24| 72 |52| 156|80| 240| 700| 2100
2| 75 |53| 159|81| 243| 800| 2400
2| 78 |54| 162{82| 246| 900| 2700
27| 81 |55| 165|83| 249(1000| 3000
28| 84 |56 168]|84| 252[2000| 6000



Kos za 4 krone.

EKos K l{os| K Kos[ K | Kos K |
1| 4lea| 116l57| 228] 83| 340
2| s[30 120[58 232 s6 344
3| 12|31 124|59| 236| 87| 348
4| 16|32| 128]60| 240 88| 352
5/ 20|33] 132|61| 244] 89| 336
6| 24[34] 136]|62| 248 90 360
7| 28|35| 140}63| 252 91| 364
8| 32|36| 144|64| 256] 92| 368
9| 36|87 14865 260| 93| 372

10| 40[38| 152|66| 264| 94| 370

11! 44|39 156|67| 268] 95| 380

12| 48|40 160|68| 272| 96| 384

13| s52141| 164|69| 276] 97| 388

14| s56l42| 168|70| 280] 98| 392

15| 60|43 172|7! 284 99| 396

16 64|44| 176|72 288] 100) 400

17| 68|45 180|73| 292| 150| 600

18| 72|46| 184|74| 296] 200 800

19! 76147 188|765 300| 250| 1000

20| 80[48 192[76 304| 300 1200

o1 84|49 196|%7| 308| 400| 1600

2a| ssls0! 200|78! 312| 500 2000

23| 02|51 204|79| 316| 600/ 2400

94| 96|52 208|80| 320| 700 2800 |

1951 1001531 212|81! 324| 800 3200

26| 104|534 216[82| 328 900, 3600

27 108155 220|83| 332|1000! 4000

28| 112|356, 224|84| 336|2000| 8000



208

Kos za 5 kron.

Kos| Kos|] K |Kos] K | Kos | K |
1| sloel 14s|s] 285] 88| 425
2| 10/30] 150|58| 290| 86| 430
3| 15|31] 155|569 295| 87| 435
4| 20(32| 160|600 300| 88| 440
5/ 25]|33| 165|61| 305| 89| 445
6| 30|84| 170|62| 310] 90| 450
71 35|35| 175/63| 315| 91| 455
8| 40|36| 180|64| 320 92| 460
9| 45|87| 185|65| 325] 93| 465

10| 50(38| 190|166 330| 94| 470

11| 55[39| 195|67| 335| 95| 475

12| 60|40| 200|68| 340| 96| 480

18| 65|41| 205|69| 345| 97| 485

14| 70|42| 210|70| 350| 98| 490

15| 75|48| 215|71| 355] 99| 495

16| S0|44| 220]72| 360| 100| 500

17| 85|45| 225|73| 365| 150 750

18| 90|46| 230|74| 370| 200 1000

19! 95|47| 235|75| 375 250| 1250

20 100[48 240|76| 380| 300| 1500

21| 105|49| 245|77| 385| 400| 2000

22 110[50| 250|78| 390 500| 2500

23| 115|511 255|79| 395| 600| 3000

24| 120(52] 260|80| 400| 700| 3500

25| 125(53| 265|81| 405| 800| 4000

26! 13054 270|82| 410]| 900| 4500

27| 135|55 275|83| 41511000 5000

28| 140|56] 280|84| 420{2000| 10000




Kos za 6 kron.

209

/Kos] K [Kos| K |Kos| K | Kos | K
1] 6|ee] 174]87| 342| 85| 510
2/ 12/30| 180|568 348| 86 516
3| 18]31| 186,59 CHSTH R 522
4| 24|32| 192|60| 360f 88 528
5/ 30|33 198]61| 366| 89 954
6| 36|34 204 62| 372 90 340
7| 42|36 210163 378] 91 346
| 8| 48(36| 216|64| 384] 92 552
| 9| 54|37| 222|656 390| 93 558
10| 60 38| 228(66| 396 94 564
11| 66(39| 234|67 402 95 570
12| 72(40 240|68 408| 96 576
13| 78|41| 246|69| 4141 97 582
14| 84|42| 252|70| 420| 98 588
15| 90|43 258|71| 426| 99 594
16| 96|44| 264|72| 432] 100 600
17| 102|45 270|73| 438] 150 900
18| 108|46| 276|74| 444| 200 1200
19| 114|47] 282|75| 450| 50| 1500
120| 120|148 28876 456| 300 1800
91| 126|491 294|77| 462| 400| 2400
22| 132|50 30078  468[ 500 3000
23| 138|51| 306({79 474| 600 3600
24| 14452 312|80 480| 700 4200
25| 150|53| 318|81| 486| 800 = 4800
26| 156|564 324|82| 492| 900| 5400
97| 162|55| 330|83| 498(1000| 6000
28| 16856 336 (84| 504|2000| 12000

gl



210

Kos za 7 kron.

Kos| K [Kos) K [Kos|] K |[Kos | K |
| 1] 7]e9] 20367] 390] 85| 595
| 2| 14]30| 210(58| 406| 86| 602
| 8 21|31| 217(59| 413| 87| . 609
4| 28(32| 224160| 420| 88| 616
5| 35|33| 231161| 427| 89| 623 |
6| 42|34| 238/62| 434| 90| 630
7| 49|85| 245163| 441] 91| 637
8| 56|36| 252|164 448 92| 0644/
9! 63|37| 259|65| 455] 93| 651
10| 70(38| 266|66| 462 94| 658
11| 77(39| 273|6%| 469 95| 665
12| 84(40| 280|68| 476 96| 672
13| 91(41| 287|69| 483 97| 679
14| 98[42| 294|70| 490 98| 686
15| 105(43| 301]|71| 497 99| 693
16| 112(44| 308|72| 504| 100 700
17| 119]45| 315(73| 511| 150| 1050
18| 12646 322(74| 518| 200 1400
19| 133147| 320175| 525| 250 1750
20| 140[48| 336[76  532| 300/ 2100
21| 147[49| 343[77| 539| 400 2800
22| 154|501 350(78| 546| 500| 3500
23| 161|51| 35779 553] 600| 4200
24| 168[52| 364|80| 560 700 4900
25 175|153 371(81| 567 800| 5600
26| 182|54| 378(82| 574 900| 6300
27| 189|155 385(83| 58111000 7000
28| 19656 392[84| 5838|2000 14000




14*

Kos za 8 Kkron.

Kosl Kos| K KoslI K | Kos| K
1] sle9| 232(57| 436| 85| 680
2| 16[30| 240(58| 464| 86| 688
3| 24|31l 248]59| 472| 87| 696
4| 32|32| 256]60] 480| 88| 704
5| 40|83| 264|61| 488| 89| 712
| 6| 48|34 272|62| 496] 90| 720

«| 56|35 280|63| 504| 91| 728

S| 64|36! 288le4| 512] 92| 736

9| 72|87| 296|65| 520| 93| 744
10 80138! 304166| 528 94 152
11l ssl39| 312|67| 536] 95| 760
12| o6l40 320|68| 544| 96| 768
13| 104l41| 328|69| 552| 97| 776
14| 112|42! 336]70| 60| 98| 784
15| 120|48| 344|71| 568| 99| 792
16| 128l44! 352|72| 576] 100{ 800
17| 136|45| 360]|73| 584| 150| 1200
18| 144|46| 368|74| 592] 200 1600
19| 152|47 37675 600| 250| 2000
20| 160|48| 384|76| 608 300| 2400
91| 168]49| 392|77| 616| 400| 3200
22| 176|50] 400]|78| 624| 500 4000
23| 184]|51| 408|79| 632| 600 4800
o4 192[32| 416]80| 640| 700| 35600
a5 200(53| 424[81| 648| 800| 6400
26| 208154 432182| 656] 900| 7200
27! 216155| 440[83| 664|1000| 8000
98| 224|56| 448|84| 672|2000| 16000



LIS
(3N}

Kos za 9 kron.

Kos|] K [Kos|. K |Kos)] K | Kos | K |
1| 9|e9| z61|s7| 513| 83| 765
2| 18]30| 270|568  522| 86| 774

| 8| 27|81| 279|59| 531| 8%| 783|

| 4] 36|32| 288/60| 540 88/ 792

| 5| 45|33| 297|61| 5491 89| 801
6| 54|84| 306/62 358] 90| 810
71 63|35 315|63| 567| 91| 819

| 8| 72|86| 324|64| 576] 92|  828]
9| 81|37 333|65| 585| 93| 837|

10| 90|38 342|66 394 94| 846

11| 9939 351|67| 603| 95| 855

12| 108|40| 36068 612 96/ 864

13| 117]|41| 369|69| 621| 97| 873

14| 126[42| 378|70| 630 98| 882

15| 135|43| 387|%71| 639 99| 891

16 144|44| 396|72| 648| 100| 900

17| 153|45| 405|78! 657 150 1350

18| 162|46| 414|74| 666] 200 1800

19| 171|4%| 423|%| 675| 250 2250

20| 180[48| 432|76| 684] 300| 2700

21| 189(49| 441[77| 693 400| 3600

22| 198(50| 450(78| 702| 500| 4500

93| 207 (51| 459(79 711| 600 5400

24| 216(52| 468[80 720| 700| 6300

25| 225(58| 47781, 729| 800| 7200

26| 234|54| 486(82 738| 900| 8100

97| 243|55| 495(83| 747/1000! 9000 |

28| 252(56 504|84| 756|2000| 18000



Kos za 10 kron.

Kos| Kos| K’ Kos| Kos K
1 10/129| 290(57| 570| 85 850
2 20130| 300(58| 580 S6 860
3 30131 310159 590 87 870
40 40]32| 320/60, 600| 88 880
5 50133| 330]|61| 610] 89 890
6 60134 340|62| 620 90 900
w1 70135| 35063 630] 91 910
8| 80|36| 360|64| 640 92 920
9! 9037 370[(65| 650 93 930
10/ 100|38| 380|66| 660 94 940
11! 110]39| 390|67| 670 95 950
121 120]40| 400|68| 630 96 960
13! 13041 410]69| 690| 97 970
14| 140|42| 420|70| 700 98 980
151 15043 430]71 710 99 990
16| 160|44| 440|72| 720{ 100 1000
1% 170|45| 450|%3| 730( 150 1500
18| 180]|46¢| 460|74| 740| 200 2000
19| 190|47| 470|756 750| 250| 2500
20| 200[48| 48076 760| 300 3000
21| 210/49| 490|%%| 770 400 4000
29| 220|50| 300[78| 780 500 5000
93| 230|51| 510|179 790| 600 6000
24| 240|52| 52080 800 700 7000
25| 250|53| 530|81| 810 800 8000
96! 260|54| 540|182 820| 900 9000
o7 | 270|565 550(83| 830(1000 10000
28| 280]56| 56084 840(2000 20000







I11. odstavek.

Izra¢dunjene obresti

po 3, 3z, 4, 4'2, 5 in 6 od sto za
1 do 10.000 kromn

/) na leto,

4) na polu leta,
¢/ na detrt leta,
&) na mesec.



216

Obresti po 3 od 100.

Elavnicai za 1 leto {za 'f2 leta | za 'fsleta | | izgsec
1 | 1 3 7

kron | K | b |1 K ' Jilg | n | T 0|
l,_ | | j
e ) e El e
z — 6=t 3 i T2l — . — 2]
3 b T i R 4| 2(— T || e RO 80
4 I-— 12— — 6 e lie Pl i
5 Ml b Bl —] 1}
g B e e G e B o el O B e N
7o 2 1o 2l Sl —{l—] 1].3]
8 :_ 24— — |12 ﬁ[ﬁ Gil—f—1=2 2y
o Il — 27|l —|13| 2}—| 6|—|—| 2] 1]
10 SOE S e AU R s ol I R e 8 SRR i RS e )
11 || — |33 —|16] 2}—| 8|—|—| 2| 3]
12 — 136 |—ll— [18|—l— gl i L e '-—|
13 || =139 [l = |19] 2f—| 9|—=l—] 3| 1]
it e s —|—|10 =l el )
13 i) o B | RS M o B R e o 3| 3
]6 [|4. 48 o0y | et 24 S | 12 | aa o _!
g P e b e | G Ll oS e SO i el
sl e Gl
19 o e b Rl ETe R ol R S W 6 o A
20 e L it | RN oy o el U (O e gl )
25 | —|75|—|l—137] 2|—|18|—]—]| 6| 1]
30 | —lo0|—|| —|45|—[—|22]| 2/—| 7] 2|
35 || 1| 5| —|s2| 2 —|25|—|—| 8| 3
40 |l 1120 IS e e A SR g i
1l | 5
I bersisl |
| ol .
i ) |



Obresti po 3 od 100.

inall 1/, 1 Za
Glavnica)l za 1 leto |[za |2 leta|zaYfsletaf 4 oo
1 1 1 1
kron | K | b |14 K | l’f Kik 1’: K|h ]f:
[
a5l 1385l — 67| 2i—|33|—[—|11] 1
so| 1150|—| —|78| | |87 2|—|12] 2
550 1/65|—f —|82 251—40 7 | e
50‘; 1(80|—=ll —|90|—|l—|45|—|—|15)—
65/ 1(95|—[ —|97| 2||—|48|=[—|16] 1
70| 2[10|—l 1| 5|—[—|%2]| 2}}—[17} 2
75| 2|25 |—| 1]|12| 2| —|SS 2l—|18] 3
g0l zl40|—| 1|20 —[—|60|—}—|20|—
gs| z2|ss|—| 1|27| 2|—}63|—[—|21{ 1
90| 2|70|—| 1|35|—|—|67|2]|—|22| 2
95| 2|85|—| 1|42| 2|—|70| 2}—|23| 3
100 3|—|—| 1|50|—||—|75|—]—|25|—
200 6|~ [—(" 8= 1] 50| —{l—|50|—
300( 9 i als0f—] 2|23 |=l=|75|—
400 12;—1 6| — =] 3|=|—ll 1|=I|—
500 15 —|—| 7|50|—{ 375|— }izeke
600l 18| — [—1 9| —|—| 4|50|—=] 1|50 |—
700?2&1—4 10|50 |—| 5125 |—{ 1|75]|—
goo 24! |12 ——| 6] —1={ 2|=|—
900 27 | — (—| 13|50 |—| 6|75 S B
1000 30| —|— 15 {—|—| 7[B0f{=| 2}50}~=]
2000 60 | — [—Il 30| —|—[18| ==}l 8| = —|
50001150 | — |—f 75 | — | —||37) 50| — |12 50—
10000300 | — | — (150 | — | —||75| —|— o P
R s ‘ ‘
| [ \
, ! .
i) | I




Obresti po 3% od 100.

|
Glavnical| za 1 leto |[za Yo leta | za '/« leta 1 ligqcc
3 1 1y, |l 1
kron | K| Mk Mx|n ]f:|1{ n |
I T |
1 — 1 32— LI 3ff— ﬁsxhii_ L5
3 A R ot | O [ e s 221!9‘3ﬁ v
4 — |1l —| 7|—f—l8] 2| | 1—
5 | — |17 2 —| 8| 3|—| 41— 1| 3
6 | —|21]—|— |10} 2/—| 5f1|—| 1|3
gl oy o el o i B e g T e o
8§ | — (28| —| — |14 |—I—| 7| —|—| 2| 1
9 | — 31| 2} — [15] 3||—| 7|3Yafl—| 2| 2
to sl ol = el sla 2 2
11 g e 2 A9 T 921all—| 3| 1
e R R R e SO B
13 — (45| 2 — |22 3j=[11|12}l—| 3| 3
7 e T A LR P I D U MO
15 — |52} 2]l — |26 '1|{—[13] Y= ‘__ 4l 1
16 e 196 s lfer | 081 =l T e g 2
17 | —159 2|l — |29 3[—[14:3 o —] 4] 3
18 | — |63|—| —|31| 2/—|15 3{‘~51
) —— 66| 2/l — |33 1l—=|16]21)l—] 5| 2
20 || — 170} —|85|—{—[17| 2 |—| 5| 3
25 — | 87| 2 — | 43| 3—|21|3Ys)—| 7| 1
S e B R SR SR
35 I 122 2 — f6l| Tf—130121f—1 10} 1
40 || 140 |—f - o] lasi -l yT)2
i | !
' i i




~Obresti po 3'/z od 100.

]
i % - il SR za
Glavnica|| za 1 leto |[za Y2 letafza’lsletall oo
1 1 1 1
kron | K [ b |14 x| n I E4EREN Rt I
i e i I

asll 1ls7| 2f-—=178] Bi—|[39] 1i—| 13 |=
50 1]75|—| —|87) 2[—|43| 3|—|14]| 2
55/ 1192 2| =96 1]—|48—}—|15] 8
60fl 2(10|—|l 1} & —l‘[— 52| 2i—{17| 2
65| 2|27| 2ff 1]13| 3]|—|56| 3|—[19|—
70| 2|4s|—|[ 1{22| 2j—|61| 1|—|20] 2
75i 2le62| 2 1{31| 1[—|65 2—|22|—
g0l z2|80|—| 1{40|—|—|70|—|—|23] 1
85| 2|97| 2| 1|48| 3]|—|74]| 1|—|24] 3
90| 3|15|—| 1|57/ 2{—|78) 3)—|26} 1
os| 3|32| 2| 1]e6| 1]—|83|—]|—|27] 3
100l 3ls0|—|| 1|75|—l—[87| 2(|—|29|—
200 70— |—l 3|50|—]| 1{75 |—|l—|58| 1
300 10|50 |—| 525|—]| 2|62| 2|—|87] 2
ao0 || 14l 22 sl g e 3 80 | — [T AL6 A 2
sooll 17|50 —|| 8|75 |—| 4137| 2| 1|45| 3
600 21| —|—| 10|50 —| 5{25|—]| 1|75 |—
700 24| 50| —| 12|25 |—| 6|12] 2| 2| ¥ —
800 28| —|—[ 14| —|—|l 7|—|=| 2(38] 1
9001 31|50 —|| 15|75 |—| 7[87| 2| 2|62] 2
1000 35| —|—[ 17|50 |—| 8|75 |—| 2[91| 2
2000 70— |—f 35| —|—l17|50— 5|83 1
5000175 | — | —| 87 |50 — 43|75 |—|14[58] 1

10000350 | — |—[[175.| — | 187|350 | —29/ 16 | 2]

| { | i |

| | .

; I '

| i | |




L]

Obresti po 4 od 100.

T T

Glavnicall za 1 leto iza s leta |l za Y/« leta { 1 nz;gscc

1 17,1l 1,1 1
Kron' || K | i lfl‘* E|n If:} K| h {l‘*ilc h {f

J]I
] o ey il B R R e S IR S
| e e PR R B O SRR ()
Fidll et e bl el R SRR ol R
T SRR BN 8-—H4—‘-—‘II
FACH AT ] (A S 7 P S s AT
S B e R TR A e B S
i i 7 e e S | S B B P 1
s o R AR R T LR g S| (R G
9 | —|36|——[18|—I—| 9|—|— 38|—
e e |l P e B O g
T R ) (S A P PR S BRI R
ST ) 7yl ] e R ey o S
e ISR bp s O (SRR R WS e e ot T O
W e o e G ET [R l i  R
T IS ey B R | R e
s o et e | Ry R B e e e
flliil g ri At Sk ap lC i et e Ul el 5
Iy i e B 2 SRRl |
19 | — 76|—|| — (38 |—[—|19]|—]|—| 6] 1
200 [hos ani N =faot-f-otoar—letie | 2
S BN R e SR b | SRR, S R
oy T o S b S e R A R
35 | 1140|—|—|70|—f—|35|—|—|11] 2
40 | 1]60|—|— 80| —[—|40|—|— 13| 1
|
| | B
| L




L8]
(38

Obresti po 4 od 100.

i ' I \
Glavnica,! za 1 leto | za Y2 leta| za Y leta i
l ‘ § 1 mesec
| | I 17,1 Kl 1 1
kron | K b l!ﬁ K|l K}h_ k| n it
<ol |5l |
451 11801 — 1904} — 3] =[l—{15 | —
R 1 o e e o
| 35 2(|20|—| 1]10|—|—|55{—|l—|18} 1
| 60l 2/40|=I 1]20|—{—|60[—|—]20|—
| 65l z|60|—| I}30|—{— 65_.}— 2RI
70| 2|s0|—| 1|40——|70/——123} I
75| 5l = 1|50l —|75|—{—]25|—
g0/ 3|20/ 1 60{—| — (80| —|—| 26| 2
85| 3[40|—| 1|70 |—|l—|85|—|—|28| I
90| 3|60{—f 1/80(—l—|90|—I—|380|—
| 95| 3|sol—{ 1{90—ll—|95[—f—1{8)}2
BT ER L e e e
200 8|—I—I 4l—=|=| 2—|—l=|8| 2
2300] 12| —|={ 6|—|— 3_‘_ flashs
200 16 | — | Bl=i—|l 4—i—f 132} 1
o0l 20| — | =l 70 |1 5| —=|={ 1}66| 2
600!l 24 | |zl —I—| 6—l=| 2}~
700l 28| — | —[ 14| —|—| 7{—|—| 2|33| 1
800 32| — |—{ 16| —|—[ 8l—[—| 2|66]| 2
9001 36 | —{—{ 18 =|—[- 9|—i=1l 3| =|=
1000 40| —|—=I 20| —|—]| 10|—|—| 8|83 | 1
2000 80| — |—| 40— |—]| 20|—|—|| 6]66| 2
5000 1200 | — | —1100 | — | —|| 50{— |—| /16|66 2
10000 1400 | — | —1200 | — | —[1100{—|—[33]33 | 1
| i
i 1 ;
| | |
| | l .




[+

Obresti po 4'2 od 100.

W | |
Glavnicall za 1 leto | za [ leta| za ‘;'.;lcta“ 1 ‘s:}‘“_v
[
1 | e %) |
kron | K [ 1 |0 k|0 [Tk n [k | n | s
1 "]ll E]!?\ |]l
B e R
1ol — | #l2—1| 2| HY—| L|*j—|—] !
2 | —| 9—=l—=1| 4| 2|—| 2| Y—|—| 3
3 —f13| 20 —| 6] 3|—| 3| Ij—| 1|}
g SO e ol
Sl e e G ) B R
o e S T B e R
o R R oy AR T ] PSR e e A
g (sl LRt Ll o s e
g | t40] 28— l20] 1]—|10|%p|l—] 8] 1
Tore || =ters A kol A1l iR T a3
11 ll— 49| gl etz | gl 112 | T—| 4|1
12 b= 54—l — |27 |—l—|13| 2}—]| #| 2
13 | — |58 p2t — |29} 1l—{14| 2/—| 4| 3
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Obresti po 5 od 100.
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11—l 85— — |27 2/l—| 13| 3]—| 4|2
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Obresti po 5 od 100.
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Obresti po 6 od 100.
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IV. odstavek.

Izraéunanje cene in teze iz dunmaj-
skega funta v kilogram in masprotno.

0d 1 do 100.

A

Razmerje med novo in staro tezo in mero.
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Navodilo k sledeéi tabeli.

Kako se preracuna cena na novo ali staro
tezo.

Ako so debelejSe tiskane stevilke cena (krona
ali vinar) za Dunajski funt, tedaj pomeni na desni
stojeca slevilka ceno (krono ali vinar) za kilo.

Ako so debelejSe tiskane, 3tevilke cena za kilo,
tedaj pa pomeni na leyi stojeca stevilka Dunajski funt,
to se pravi ceno za Dunajski funt.

Primer:

Ce velja Dunajski cent (funt) 10 kron (glej de-
belotiskano 10), tedaj velja meterski cent nove teze
(ozir. kilogram) 17 kron 86 h; ako pa velja meterski
cent (kilogram) 10 kron (glej debelotiskano 10), tedaj
pa velja Dunajski cent 5 kron 60 h.

Kako se preracuna teZa na novo ali staro
mero.

Ako pomenijo debelejse tiskane stevilke Du-
najske funte, tedaj pomeni na levi stojeca Stevilka
kilograme.

Ako pomenijo debelejse tiskane stevilke kilo-
grame, tedaj pa pomeni na desni stojea Stevilka
Dunajski funt.

Primer:

_ Ce imas 10 dunajskih funtov (glej debelotiskano .

10), tedaj je to toliko kakor 5 kg 60 dkg (glej na levi
od 10); ¢ée imad pa 10 kilogramov, tedaj je to toliko
kakor 17 funtov in 86 stotink funta (glej na desni od 10).
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81 ‘ .144'64
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85 | 151-78 |
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88 | 157-14
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95 | 169:64 |
96 | 17143
97 | 173-21
98 | 175:00
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Opomba: Stevilke na desni- 0d pike
L4 ]mmmluo wtot.m ke dotitne cenc.ali teze; pri
ceni pomenuo stotine krome t. j. vinarje, pri kl-
]0"‘!'3.1]1!1 (centu) pomouo dekagrame
" je cent kilograme) in pri funtu stotinke funta.
N.pr. 4481 = ali 44 K 81 h, ali 44 kg 81 dég,

ali 44 ¢ s1 kg, ali 44 funtov 81 c.tntml\ nmtl

fO/ll U
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Sestava nove in stare fezne mere.
Loti v gramih in dekagramih.

Loti | dkg | g loti | dkg | g
o0 e 1 e b SR ooty
Lis — 2 14 | 24 3
“f1g - 31/, 15 26 | 212
AU I S T e
Bp b el 0 e
g lan Rl GIREst 2 b
S e 19 | 33 | 2%
#a L 13 20 35 | —
W SRl 36 | T
i 1, 1 T2 22 38 5
e 3udars 23 |- 40 | 2%
3 st o) ol 0 R
+ 7 — 23 43 7!z
5 gl fioaaileog | 45 s
P 27 | A | 2Me
G 1o 2P os g i
8 14 | 29 4 1550 s
i e @t ) TR e
10 |- SE7 ks 31 . 54 | 52
11 19 2z SPABREE -—
12 e 21 — | |
o
dkg = dekagram — g = gram. i
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Dunajski funti v kilogramih.

g

Funti \ kg [ dkg ‘ g funti | kg | dkg ]
s | — 7| — 17 9| 52
e f — | 14 | — 18 | -10 S |
Sl Byl ) el pees 19 | 10 | 64 |
b el ag ook ap 1|20
ARl e e ) Sl e L B e
[ % e ] 221232

2 1|12 | — 231288
3 1|68 | — 24 | 13 | 447

Sl e e RS R
5 2180 | — 30 | 16 | 80

6 3136 | — 35019 460
7| 3192 || 402240

8 | 4|48 | — 45 @25 | 20

9 S| 4 1 50 | 28 | —

10 5 | 60 ] 55 130580

11 6 | 16 1 60 | 33| 60

12 6,72 ] 65 | 36 | 40

13 28 1 700 1139 1:20

14 7 | 84 | 80 | 44 | 80

15 840 | 1| 90| 50|40

16 8 | 96 [l 100 560 =—

ko = kilogram — dbg = dekagram — g = gram.
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Dunajski centi v kilogramih.

L]
s
o

Centi| kg | dkg

cen;;| kg | dkg

| g g

1 56 3= | gl 21117612 | .6
B2 A 2oi232 n13 0 A
Wy3 b o168 | virAme 23 1288 |13 1 8]
4| 224 |12 74 241844 | 14 14|
2807 3i=] 25| 1400 |15 | —|
B 336 103G L 300680 15—~
&7 (03921 4 213501960 F 215
M 143 | 4.0 8| 40| 2240 | 24 | —
B maa | 5l oas ] 2500/ By das
10 560 [ ipal==t 501 2800 | 30| =
VLri616 Foe lentl 551 3080 | 331} ==
127 672.| ‘7.1 2f 60] 2360 | 36 | —
13 7284 7 81 65| 3640 | 39 | —
14| 784 8|4 70| 3920 | 42 | —
15 higan aree o5 4200 [ A5]EE
ig 806 916 | 80| 4480 | 48 | =
W 952 10 12 |85 4760 | 51
18 | 1008 | 10 | 8 | 904 5040 | 54 | —
19 | 1064 |11 | 4| 95| 5320 | 57 |—
20 | 1120 | 12 | —|100] 5600 | 60 | —
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Grami in dekagrami v dunajski tezi.

dkg| g |tanti|loti| 1o | akg 'g funti| Toti |, 2
(&) F
i T R R 10!—5—;511‘
Sl R L Lo fies g g
A A SRR T By e R B
Lo S e S e B
e g
S e e e R O [ g
s 28T
G R T R GERG S L (R B
SEAL e S e S B SRR
SE e o A S el e R
gl g9 e e e
oL R 20 65 a1l 5002
g1 stin b I G S e g i
Aweiiale o 75 | 1|10 14
5 —|— | 2pl4 80t il 18 1R
6o karteming it gei s (16D
el e el s T e L 101
gl F A0 Qe | 1102) 2
G i 5 el PO (250
| i |
|
e
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Kilogrami v dunajski tezi.

19
~

| Kilogram | d centi | funti loti
TR 25105
2 — Sl 18'[4
3 — Sar 1172
+ - 7 41/
5 = 8 2984
6 — 10 2234
7 — 12 16
8 — 14 fs
9 —- 16 24y
=100 | = 17 2712
11 - 19 20‘];
12 - 21 32/8
13 - 25 3]4
14 - 23
13 — 26 2.‘)
16 - 28 18%/4
17 — -30 111
18 — 32 4'fs
19 - 33 29%(s
20 S 33 2234
30 — 93 18%/s
40 — 71 132
50 — 89 87/s
60 1 7 414
70 1 24 31z
30 1 42 27
90 1 60 2Ll
el 1 78 | 1784
| ]
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Sestava nove in stare dolgostne mere.
Crte, palei in &revlji v meterski meri.

stara nova stara] nova stara) nova ‘

érte [ em | mm palc:[ em | mm |trevijii| m 1 cm |
=20 1| 2! 63 j e R

21— | 44 el ) et e

3 — 66 &G I ) 3| — | 948 |

4| — 88 4.1 10 {54 44 1] 264 |

i 1 1:0 Sl 3 BT 5 1.1 58:0 |

6 | 32 6 ‘ L5y i 820 6 1] 896

7 1 54 7 118 44 7 £ i
Pl R e TRl R R T

9 1 98 Gl 23 7! 9 201 8ded i
10 2120 10 | 26 | 34 10 3 160 |
T e da i ol e T S
12 2| 64 LZEa 6:0 Bzl GEte79:2

Metri v értah, pal

eih in érevljih.

mm |palei| érte

cm ’palci érte | dm EEFEVI]” palei

1 — 1
o aie

30— 11,
4| — | I8y
5 p— 1 24
6 Bl
7 i 31y
8 Lo
9 | — | 4

1 | — 41/5 1 —
i B o b
3 1 it —
il etk f o 1
5 108/ S i 1
6 213t 166 1
7 2 8 7 2
8 3 e | 8 Z
9 Zeli=a5 9 2

—

S AR O STW = 3w
=

e e
o

Stevilka za piko pri mm (milimeter) pomem deseti

del milimetra, a se n

navadno ne l(‘]l‘llJ(‘ v racun.

Stevilka

za piko pri em (centimeter) pomeni milimetre. 5 mm je
Yo cm, 8 ali 9 mm se jemlje za cel em.



Dunajski seznji v metrih.

Seznji| m | em seinji[ { cm
P b el e o
2 3 | “79:3 20 | 37| 93:0
3 5 689 R R 412
4 7 586 30 | 56 | 893
5 1. 9| 482 35 ‘ 667 80
WA R D By A0 75 859
il R A L (TG 34-2
s 17:2 50 | 94 824
917 68 SSE i0a 306
10 | 18 96°5 60 113 789
120 86°1 65 | 123 271
125220 958 70 1 132 754
134 24 |0 654 50 w12 236
eh e 551 807 1 0151 719
L 447 85 161 20°1
[ 16 | 30 344 90 170 | 684
eyl By 24-0 93 180 | 166
leiagi | e asae gy 100 | 189 | 648
Metri v seznjih, ¢revljih in paleih.
m | seinji "érevlji‘ palei | m | seZnji !érevlji palei
o g e B o el B BT O
AL B e TR ¢
G | Gl e RIS Sl e E
4 2 — 7T B o e T
5 2 3 9% 119 10 o
61~ 3 s el <20 110 ‘ 3
7 Rl 18/61 30| 15 | - 4
8 A St <HTE BT B B )
9l a5y | 50| 26 faeed
10| 5 ‘ e 60‘ 31 TG
11 | Shf g 92y | 70| 36 5
12/ 67 4.0 101 131Ys+] 80| 42 1
13| 6 5 1Y | 90| 47 2
14] 7 l 2 31 | 100| 52 i 4
]
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Vatli v metrih.

Vatli m vatli | m vatli ’ m
5 08 o | 72| 179 | 136
i s B 1) Ol AT 17845 k5 188
CR T b 994 76 18 14:0
[T B (L 10 78 181 | 142
e DA A 1014 80 181, | 144 |
FE ey 101/ 8:2 183, | 146

24s 1:9 1094 84 R e

288 F o2 11 86 191fi (165,07

3 2:3 111, 87 191/, 15221

31/ 2'5 113 89 195, | 154 |

31/ 2:7 113); 91 20 156 |

3% 2:9 12 93 21 163 |

4 2l 121), 95 22 171 |

41/4 33 121, 9:7 23 179 |
41y 35 124, 9:9 24 187
| 4%l 37 13 10:1 25 194
HES 3:9 131/, 103 30 23:3
g1 e 131, 105 33 272 '
| 5% 43 139, 10 7 Q0B AT |
| 5% | 45| 14 109 | 43 | 350
el Bt b 141, | 1141 S0 389
| 461/, 49 141, 113 550 |0 42:8
[ 61 51 148}, 115 60 46°7

634 52 15 117 65 505

7 54 1514 119 70 54+4
f Tt 56 154, 12°1 75 583
| 7, | 58 | 159 | 122 | e0 62:2
Vo780 Y16 124 | 85 66°1
g 62 161/, 12:6 90 70:0

81/4 6'4 161/ 128 95 73:9

81y 6'6 1684 13:0 | 100 77-8

884 6°8 17 132

9 7:0 1714 134

Stevilka za piko

~ t. j. deseti del metra.

pomenja decimeter (dm),




Metri v vatlih.

cm vatel m ’ vatel m vatel

5 16 1 1-3 25 32-1
10 g 2 26 20 386
15 g 3 3-8 35 45-0
20 1, 4 51 40 5104
25 g 5 64 45 5793
30 8g 6 77 50 64:3 |
35 16 7 9:0 55 707
40 s 8 10-3 60 77°1
45 ha 9 11-6 70 90°0
50 5 10 12-8 80 102:9 |
55 1y 11 141 90 115:7 0|
60 84 12 154 100 128:6 |
63 18/1 13 16:7

70 s 14 18:0

75 15)16 15 19:3

80 1 16 206
- 83 116 17 2129

90 1s 18 230

95 1216 19 244

100 114 20 25+

Drobna #tevilka za picdico pomeni desetine.
1 desetina vatla je malo manj kakor 1 osminka
ali pol Cetrtinke; 3 desetine seveda jo 3krat,
4 desetine 4krat, 6 desetin 6krat, 7 desetin 7-
krat in 9 desetin 9krat ved kakor 1 desetina
vatla.

¢m — eentimeter, m = meter.
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Sestava nove in stare votle mere.
Bokali v litrih.

|Bokali| ¢ | al | a |bokali| 7 | dl | e

|

TSR T R s
P Cad |90 Teite 16 9 8
Yook — ' 7 1 13 18 3 9
7 A PR e L 1
1 1 el gl I5aEa1 2 2
2 2 G 16 | 22 6 4
3 el g ey 176 2aa 0 5
4 5 G -[ile i e 4 7
5 7 il 19 | 26 8 3
6 8 4| 9 20 | 28 2 9
7 9 9 | 0 25 | 35 3 7
8 11 CH 30 | 42 P
9 | e 35 | 49 5 [ 2
10 U 40 | 36 5 gl

Yedra v hektolitrih.

Vedra | Al ! | di |vedra | Al | 7 | dt ]
e o e P T
2 1 13 2 14 T es |
3 1| 69 Fil [ 8 | 48 8
4 2 | 26 4| 16 9 5 4

e 2182 9 17 9 |6z 0
6 B39 5 18110 18 6
7 3 | 96 1 19 L0301 75 2
8 3ifi52 T R SRR 8 |
9 4 | 99 o Bl Tl
10 Siiliigs of liini Aoz =63 6
11 6,22 S | e [ 4
SR e ]

hl = hektoliter, /= liter, a/= deciliter, ¢/— centiliter.



243
Litri v bokalih.

jbokali maselci l l hokali| maselei
g e 19 4 18 | 1%
Mgl S SR 207 Miv aaia s tntfs
e 1Y 21 14 39s
84 2's 22 Wil ke
1 } - 27fs 2aidk 16 1
AR | 17ls Bin b 16 37/g
Gl o 1y 25 [ 17 29/,
AT G D 314 0 i) e S Sl
g e g 2's 33 24 31/g
6 4 1 40 28 11/4
7 4 33/ 45 31 31/,
8 3 25/5 ifes ol 19/
9 6 112 S e 31y
10 7k e 60 | 42 1%/s
11 7 31s 65 | 45 38,
12 & Al 70" | 49 2
13 9- | 3y R i
14 9 31, 30 ‘ 56 21/,
15 10 21)s 85 60 1y
16 11 14 90 63 21y
17 12 e 100 70 23
18 12 2s
Hektolitri v vedrih.
hi | vedri bokali|maselci hi {vedri|h0kaﬁ|—maselci
VS i e ‘ 290 | 8| 14 ‘ 5.2
e e L BRI BB P ST h
PN e e BT B
4 7 2 | 20 | 35 | 13 {23,
SSlE  RE R
6 | 10| 24 | Y | 40| 70 l 27 1')s
7 | 12 | 14 | 3e |50 | 88 | 14 LAtL |
I I g ¥

16*



Yotle mere za razsipno
(suho) blago.

Vagani v hektolitrih. — Litri v maseleih.

|Vagani| M | 1 | al di | maselci
Bl L 61 5 1 1y
g0 1 23 — 2 s
e 1 84 5 3 o[
e oS 9 4 s
5 sl + 5 1
6 3 | 68 9 6 114
S R 4 30 4 Tl 11/
e 4 91 9 8 1%/s
R £ s 17fs
10 6 14 9
s 9 22 3
20 12 29 7 7
e ey 2 masele
30 18 44 o
33 21 52 e 1 21/s
40 | 24 59 5 s 1
50 30 74 3 1 s
60 36 89 2 34 11fy
| 70 43 4 1 1y 1y
80 .| 49 18 9 3s 3y
90 | 55 33 8 5/g 11/,
100 | 61 48 7 s 17]s
|
| hl = hektoliter, / = liter, @/ = deciliter.



Litri v bokalih.

l ‘Ihokali maselei | ¢ | vagani {bokali maselci
[ — 24s | 60| — 31 ur
{22 I s 70 | 1 4 134

3 1 2 | 80| 1 9 21y

4 2 3g | 90 1 14 33/s

5 2 2's

6 3 s :

T J5 | nt | vagani | bokali lei

8 4 5}’1 b vaganl okall | maselel

9 4 274

10 5 s 1 1 20 s
| 11 5 27s 2 3 8 =
[ 12 6 1 3 4 28 1
| 12 6 3 4 6 16 1
| 14 7 1Ys 5 8 4 1
| 15 7 31y 6 9 24 1
| 16 8 11/ 7 11 12 1

17 8 39/ 8 13 ot 1

18 9 12 9 14 20 2

19 9 3y 10 16 8 2

20 | 10 155 | 20|~ 32 16 3

25.| 13 o 30| 48 25 1

30 | 15 21, | 40| 65 1 3

35 | 18 s 50 81 10 1

40 | 20 31, |1o0| 162 20 1

50| 26 s :

Kjer se merijna mernike, naj se vzame stevilo va-
ganov dvakrat, ker je 1 vagan toliko kakor 2 mernika.

Sedaj sledi:

Premenjava cene v stari meri in tezi
v novo in nasprotno.
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Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1 decimeter stane 1 1 érevelj
1 érevelj | vinar | krona |decimel| yinar| krona
h] EME[ B K L] PR EL & | K|k
S R R e
SR B e B ) W e R R
3 |—| o9 — o9l 3 || 95| 9482
s s St W —l12:6| 12 643
L I O B 051 158 15 (804
6. |—| 1-9] -1 [89:87- 6 |—[19 | 18965
m g2l e 2s] e (22l 22126
8 |23 2|53t 8 |—|253 25286
9 [—l28 2|se8] 9@ |—|284 28447
10 || 32 3[164] 10 |—[316] 31]60:8]
20 |—| 63 6327 20 [|—(632 63216
30 |—! 95| 9 l4s91] 30 |—[948| 94824
40 |—l12-7| 12 l65°5] 40 1126+4| 126 [43-2
50 J‘ls-s 15 (82 | 50 | 1/58 | 158 41
Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1 meter stane 1 érevelj
1érevelj| vinar | krona [!meter | yinar | krona
"] KRl A | KB |RIE|K[&| Kih
S O T P o e ST R O
2 |—le3l 627 2 ﬁ‘ 06| _ [632
3 || o5l 94|’ 3 I=| 09| — 948
& = 2Tl 12116575 4 {"1-3] 1 |26:4
s |—ti58l 15819} - 5 [—| 16 1158
6 0 |=t197| c18 {982 6 == 19| I [896
e R S R R g L
e b e Chen o Oy e AR e
9 | —|285 28474 9 || 28 2 |845
10 |—[316l 31l637] 10 |—| 32 3 |16]
20 | —l633 63275 20 |—| 63 6 322
30 |—|o49] 94012 30 |—| 95| 9 [482
40 1-1|265/ 12655 | ~40  |—|12:6| 12 643
50 |58z 158(187 50 i—llS'sj 15 (804
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Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal |
stal 1 meter stane 1 vatelj
1 vatelj | yinar | krona |1meter | yinar| krona
THE [ R R LR ol e B R AL K
Uoa |l aal 1 fesd o 1 | o8] —|r78
L e 2 el 1e55s
Sl el wE 3 |=| 23| 2:[333]
4 Gl desa s od-d 4 |—|31 3|11 |
B G R L 5 |—| 39| 3 [888
6% T ) o 6 |—| 47 4 |66:3
| FE sl B B B T 7 |—| 54| 5 [44:3
8 |—[10:3] 10 289 8 |—l62 6|22
9 l—l11:6| 11 [57:5 9 |=l7 | 61993
10 |—(129] 12 [86:1] 10 |—| 7:8] 7 |776
20 |—i25:7( 255728 200 f—|15%| 15:(550
30 |—|386| 38 582 | 30 rizs—s 23 1327
40 | —|51-4; 51 [44-3| 40 . |—[31-1] 31 |10:2
50 |—|64:3| 64 [304] 50 Hss-9 38 |87
Ako je tedaj stane Ako teda) je stal
stal 1 1 [7] meter |gtane 1 1 [ érevelj
O ¢revelj| vinar | krona |[J mel.| yinar | krona
e SR g TR T
T T B B BT
2 =20 | 20{ 19| 2 |_lo2|— |20
3 P L R T 3 20 u=dan
4 |—40 | 40{37 4 |o4|— |20
5, |—150 | 50|47 § . |=t0:51 =150
6 |—l601| 60| 56| 6 f‘ows — 160
e E 2 ] 7 |=07| — |70
g |—igo-1| so| 74| 8 |—lo8| — 80 -
9 |—901| 90| 84l 9 |—{o9|— |90
10 1/ 0-1{100 ['9:3] 10 = |1 JBEd
20 2| 02200 186 20 |2 | {998
30 3 0313001279 -30 |—|8 | 2 (997
40 4; 0:4]400 [37:2] 40 |—|4 | 3 1996
| 50 5| 05500 46%6| 50— 5 | 4 99|




i
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Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1] 1 [ meter [staneiy| 1 0O sezenj
seienj | vinar | krona | !meter | yinar | krona
e R BT [ o e
i s = lorsb | el 359
2i |06 — s56] 21— T2l 71193
| g9 j— 0:8 — 1834 3 —110:8! 10179
AR LR o Bl i) 4 |—|14-4| 14 38'7!‘
§ liclga 1139 s A
6 et 1668 6 a6 h P OKISE
7 et 140l 1019446 7 = 125021 7: 25 k1T
8 LSE Dl 21224 8 —|28:8] 2877’3
9 SS PN I 502 g e rlanet b 2o 3.
10 2RIt L1 10 —|(36 351967
20 S R R S 20 —I719] 711933
30 2 S R 30 1| 7-9{ 107 |90
40 |—q11:1f 11 {12:1] 40 | 1]43-9) 143 866
50 ——|l3'9!] 13 [90-2 50 1 79'8{‘ 179 |83-3
"Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1 ar stane 1 oral
1 oral | yinar | krona | 1 ar | vinar | krona
TG ) B 0 S o o Gl e e
1 221002 =417 1 =575} 57(54:6
2 =2 0031 ey 2 I{15e 1 115]9:3
3 =05l =52 3 1{72:6| 1721639
4 21007 | — |1 7 4 2|30:2| 230(18:6
5 —10:09| — | 87 5 2|87+7| 287{73:2
6 —01 | — |104 6 3145-3| 343|279
7 —1012] — |12:2 T ! 2:8| 402/82'5
| 8 —10-14] — [139 8 | 4604 460/371
| ¢ |_lo16l — 156} 9 | 5|179] 517|918
10 —|0:17] — |17°4 10 5(75°5| 575|464
20 —[0°35| — |34'8 20 11(50:9/1150/92-8
30 —10°52] — [52°1 30 17(26:411726/39+3
40 I—!O'T —=5160h 40 [23| 1-9;2301{85:7
50 i— iO'S? - J86'9 50 28|77'3 2877|132
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Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1 hektar stane 1 1 oral
1 oral | yinar | krona | hektar | vinar | krona
n[KthKh_‘rhychlhKh
| ]
T AAREIEH T SRR S (G
2 ot 3s| 3 laps] 2 | 12001 |15
gt szl slersl s | 17| 1 |726
s o o6 josa) 4 || 23|02 [30:2
57 |7l sleso] 5 |—| 29| 2 |877
6 |—(104| 10 [426] 6 —| 35| 3 |453
gudilethizal 1216y L7 Lot Lo
8 |—[139 13 |902] 8 —| 46| 4 604
9 |_156] 15 |64 9! ‘foilisml s yg
10+ |—17-4] 17 (377] 10 u‘ 58/ 5 |755
20 |--|34-8| 34 [75-4] 20 —[115] 11 (309
30 |—(52:1| 52 {132} 30 |—|173 17 264
40 | —[69:5| 69 509 40 —’23 23119
S0 |—[869| 86 886 S0 | —28:8) 28 |77:3
3 tedaj stane Ak tedaj je stal
‘ziﬁ Jle 1 kub. meter stan:I 1 kub. érevelj
kub.érev.| yinar | krona [Kub.meL| yinar | krona
W LEe K ha K ok el K | Kb 7| K |
1, |=b1a] silesd] 1 [=looz] =] 32
2 |-—les-3| 63334 2 |—lo-06] — | 63
3 =195 95} 0°1 8|S e
| 4 | 1je67| 126668 4 |—lo13| — |12
| 5 .| 1/583 158(33:5] 5 |—0-16| — (158
| 6 |1j90 | 190/ 02 6 —019 — [189
b1 | 2| 221669) 7 | —o22| — |22
| 8 | 2(s33 253}336] 8 |—|025 — 253
|9 |zss 283 03 9 028 — 284
| 10 |3\167 316l67 | 10 |—lo-32| — (316
20 | 6/33-3| 633[339] 20 —|0-63 — |632
30 | 9l50 | 950 09| 30 |—[0-95| — 947
| 40 [12|667]1266/67-8] 40 | —[1:26] 1 |26'3
50 |15/83-3/1583(34-8] 50 |—|1-38/ 1 (579
{ I |
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] 7 tedaj stane tedaj je stal
AS:{:] l; 1 kub. meter stﬂ? 1| 1 kub. seZenj
kub. sez.| yinar | krona [k meter| vinar | krona
TR L e e [T e e e

1 |for] —fieg] 1 || 68 6lsz
2 —| 03] — |29:3 2 - 136 13 (64-2
3 |—{ 04| — |44 3 ‘,__ |20:5| 20 |46°3
g6 = 1586 4 _!27 3| 27 (284
G e g R b 5 |—[34-1] 34]|10°5
6. - 109] — 88 6 |—[409] 40 92:6|
Za {1 1] 260 7 |47 47 |747|
g |—l12] 1]173] & |—i546 54|568]
9 |—|13} 1l319 9 |—|614 61]389|
10 —| 1'5 1 46:6 10 —[68:2] 68 21

20 —| 29 2 1932 20 11364 136 |42

30 44| 4 (398 30 2| 46| 204 |63

40 —_ 5‘9\ 5 ‘86 4 40 2|72-8| 272 |84 :

‘ 50 — 7'3‘{ 7 iaS 50 341 t341 5 |
Aku je tedaj stane Ako fedaj je stal
stal 1 1 deciliter [giane 1 1 masele
masele | yinar| krona |deciliter| yinar | krona
R R E LR | LR LR | K s
By ok ol Eillomal gt sl o3 aseg

A 2 |—| 06/ — 1565 A RV R
C e 3 |—[10:6] 10|61

4 —| 11 11 31 4 —|14-1| 14 (147

Jih el 414 5 —[17:7) “17 168

6 i—l 1:7] « 1 [69'6 G | =i21:21 21:12281

7 — a2 B {97 <0 7  |—124:8; 241758

8 — 23| 2 (2642 8 |—|28:3| 281294

9 {1 2:5] 2 [54:5 9 —|31°8| ‘34831

10 —| 2:8| <2 |827 10 = 155240 35146708

ol 2D —| 5:7]" 5 [655 20 - |—|70:7| 70[73:6

30 —| 85| 8 {482 30 1 6:1] 106 |10°4

40 —{11-3] 11 31 40 1141°5| 141 |47:2
50 —L‘H'J 14 [37 30 1 76'8i 176 (84:1
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Ako je tedaj staue Ako tedaj je stal |
stal 1 liter stane A 1 bokal

1 bokal | yinar | krona | 1liter | vinar | krona

h | K |K|h | K| h|h |K|K[h | K ]|h/
1 |lerf— jrod] 1 =] 14 1 |ars
2 | 1401 [41:4 2 |[—| 28| 2 |82:9
g L ldsle el oa 3 || 42| 4 |24-4]
TR R Y 4 |—| 570 5 [659]
5 |—| 35| 3 [534 e i
6 =] a2t g (2441 6 |—| 85 84483
7 |—| 49| 4 |94:8 7 |—{ 99 9 [90:3|
R e e A 8 |—|11:3] 11 |31-8]
9 1| 64| 6 |36 9 |—l12:7]| 12 1733]
10 =l 71l 7|69 10 |—l141] 14 [14:7]
20 |—l141] 14 [13-7) 20- |—|28:3| 28 |294|
30 | —|212| 21 [206] | 30 | —|42:4| 42 |44:2)
40 |—|28:3 28 |274] 40 | —|56'6| 56 |58°9
50 |—[35:3| 35 |34:3 50 | —|707| 70 ‘i7s~6

Ako je tedaj stane Ako tedaj je stalo

stalo 1 1 hektoliter |stane 1 1 vedro

vedro | yinar | krona |hektolit.| yinar | krona

B R R b ek e | pha K K | R
co el 1 frerl 1 || 06| — se'e
et B - 0 L e RS H
3 |—| 53] 53001 g~ Al g7 9 1169-3
Al s T SR 6RO PR L g ol o
G R I 5 = 28l /2 192:9;
6 |—{10-6{ 10 |60°3 6 |—4 3:4| 3[39%5|
7 |—l12-4] 12 [37 7 |—| 4 | 3 |9s1]
e [ (ol e 8 LA o 52-7i
9 [—|159| 15 904 9 |—| 51| 5| 93
10 |—{17-7] 17 [67:2} - 10 | —| 57| 5 (659
20 |—|35-3| 35 [34'3] 20 ;—11-31 11 131-8
20 - |=frar [mar ly-al o isns |17 (51641977
40 |—|70-7| 70 |68:5] 40 \uzz-e‘ 22 636
50 |—|88:4| 88 356 S0 ~28 | 28 E:>95

ot
~1
*
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; tedaj stane ko | tedaj je stal
Al;toal]e - 1 hektoliter st:ne 1| .1 mernik
1 mernik | vinar | krona |hektolir.| vinar | krona
BN LR Bk R K] B B R
T 1 I
1 —1 16 1. 162:6 1 —| 06] — 615
b e L bt i e LS L i L g
3 —| 49 4 1879 3 —| 1-8 1 843
4 || 65 6 (505 4" |—| 25" 2 (459
5 —| 81 8 (132 5 [—| 3:1] 3| 74
6 = B N Iy 6 }—“ 371 3 |68:9|
7 —|11:4] 11 385 7 ;ﬁi 4'3i 4 130-4|
B P B e g 8 |—i 49 4919
9 —{14:6| 14 1637 9 I—| 5°5| 5 |53-4
10 _}16-3 16 264f 10 | —| 61 6 149
20 —1(32-5| 32 |52°7 20 ‘—12'3 121297
30 —148:8| 48 [79°1 30 —|(18-4| 18 |44-6
40 |=—165 | 65 | 3:5] 40  [—[24:6] 24 |59'5
50 —|81'3 81 (318 50 i—|30'7 30 |74-3
Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1 dekagram stane 1 lot
1 lot | vipar| krona |1dkgr. | vinar| krona
EEIELE| K b | K |K k| K| h
e o T RS e B R
2 —( 11 1 [14:3 2 R L e )
et S R o S GG S
4 Lo 2e3h D285 4 7 | 7| 01
5 — 2:9]+ 271857 5) —| 88| "8 |75°1
6 —li2dl 3 lazesl o 60 (=105 10 |50:1
7 L L e LA 7 —|12:3; 12, (251
8 - |—| 46| &lsT1] 8 =14 | 14| 01
b R S LR | B i 9 - [—[15-8] 15 |75:2
10 SRS ST S 4110 ;;17'5‘ 17 |50:2
20 —111-4{ 11 (42 20 |—1[35 35 | 04
30 ‘— 17:1] 17 j14:1 30 —|52:5| 52 |50°6
40 '—|22-9| 22 |85:5] 40 —I70 | 70 | 07
50 ‘——-‘23‘6 28 |56°8 50 —87'5‘ 87 |50-9
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Ako je tedaj stane Ako tedaj je stal
stal 1 ‘2 kilograma |stanetj,| 1 funt -
funt | yinar | krona | Kilogr. | vinar | krona
b K CiebhBlac . Al h L K |KE|Lh | X [ h
] . 0
1o lodie lsosl 1 | 1| 1iz
2l e i78'6 A e e U
3 plld ol e ey-gl LS e it ia gl e 26|
4k | 36l 3 I57] 4 o loaesl 4 lag |
50 1| 4] 04 l46:4 5 56| 5601
i e R G 6 | —| 67 647211
7.0~ 62 6 (249 il e e T
8 |=l71 70142 & |—|9 | 8|96
9 |8 8835 9 [—[101| 10 ‘ 81
10 [—| 89 8 (928 10 |—(11-2] 11 |20]
20 179 17:(85:5] 20 | —|224| 22 402
30 —26:8 26 (78:3] | 30 (336 33 |60:4
40 | —357| 85 |71 40 | —|44-8 44 (805
50 ‘-|44'6l 44 |63'8 50 —|56 | 56 I 06
Ako je teda) stane Ako tedaj je stal
stal 1 kilogram |giane 1 1 funt
1 funt | yipar | krona | kilogr. | vinar | krona
TR N e
1 =] vsl fy frmef 1 l_' 06| — |56
2 !—{ 36| 3 1571 e BT
3 el S8 13507 e T PR
4. I 71l 7 (142 4 |—i22 224 |
50 el 89l 8 192+8 B0 || 2:8] 2 180
6 - |elioalaof7ics] e |-l 34| 3 136
7 2245 42 [49:9 R TR LA
8 |—143] 14 284 8 |—! 45 44g |
9 |_Ne1l16 |7 | S RS T
10 |—=ToRE7 1855 10— 56] 5 |60i1
20 —[35-7) 35 |71 20 |—|11'2) 11 20°1
30 |—|536| 53 [56'6| 30 —|16:8 16 /802 .
40 . |—={71-4| 71 [42:1] 20 —|22:4 22 |40-2|
50 |-|89:3| 89 j276| 50 | —28 | 28 | 0F)
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B —— e e ez

il

Ako je e Ako | W
ve]jai] 1 | tedaj veljajo | yojiaig tedaj velja [

ez 04 | & m 60 em | g0 60 em 1 seZenj 24+

dolg drv dolga drva dolga drva dolg drv
krona |krona| vinar | krona | krona| vinar
1 I 6 TR Shgy

2 [ 11 2 1 39
JaLIes 17 3 2 84

A R 22 4 3 79

SR 28 5 4 74

(O g 33 el arh 68

7 7 39 Tl =6 63

8 8 45 8 7 58

93 et a9 50 9 ganls aEa

105 e 10 56 10 Gl
20 | 21 11 20 Jig e g8
30 | A1l 30 28 42
40 4 42 | 22 40 37 89
50 .52 | 78 50 47 E 37

Ako j o RES Ako ] 3
Veljalje]_ tedaj veljajo veljajo ted":‘;] Yeha”
se?. 30" 4 m 80 cm 4m 80 cm 1 seienj 30

dolg dry dolga drva |4olga drva dolg drv
krona | krona| vinar krona |krona | vinar
1 1 13 1 e 89

2 2 25 ) 1 78

3 3 38 3 2 66

4 4 50 4 3 55

5 5 63 5 4 44

6 6 76 6 3 33

/! bt 7 88 i 6 22

8 4 1 8 7 11

9 10 13 9 7 99

10 11 26 10 8 88
20 22 52 20 17 76
30 33 78 320 26 64
40 45 4 40 35 52
50 56 | 30 50 14 | 4
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Tabela,
po katerej se lahko preratuna, koliko letnih. dohodkov,

pa -tudi stro¥kov odpade na ®[s leta, f» leta, /s leta,
1 mesee, 1 teden in 1 dan.

i (5} o B

exl 2l 212 | % <ty 4

w ‘g S e = @ la=1

© 2 - @ - = g e

h B - = % -

:w o o & B 0. <

B ki R = 8 S =

keona| K [ b |K [h |K[h|K| b [K| h [K| h

1 i |

-5 J:'s — |50} —|25 gigl— 2 | =1 3
2]-11s0] 1|=]—=150]—|16%s]~| 3%a|—| 7?2
3| 2|2s) 1]50]—|75]— 25 |—| S%a|—| s
gl 3l 2|—=| 1|—=]—|33Ys}—| 7% o i
5| z(75| 2(30] 1|25]—|40%]—| 9Ye|—! 1}
61 4ls50] 3|=1 1|50]— |50 —|119fe]—| 1%
7| s|25| 3|s0] 1{75|—|58Ys|—|13"z]—| 2
8] 6l-=] 4|—| 2|—]—|66%a|—|15"}—]| 2}«
9| 6{75 4|5 20250 — |75 |—|17Ya|—| 2%
10] 7150] 5|—| 2|50]—|83%s|—|19%)s}—| 2%
20|15/ —[10|—] 5|—| 1|66%s]—|38Y2]—| 5!
30|22(50]15|—| 7|s0| 2/50 |—|58 |—| 8'f
40|30/ —|20| —|10|—| 3!33Ys|—[77 |—|11

| 30|37/50|25|—[12(50] 4 16%s|—|96 |—|14

| 6045/ —]30|—]15|— 5| — | 1 15 |—|168);
70152150}35]{—|17|50] '5,83Ys] 135 |—|19'
80|60!—|40 —|20|— 6i66% 1154 |—|22Ys
90 |67 |50}45|—|22|50] 7|50 1{73. |—|25
10075 |—=1|s50|—|25{—| 8[33Ys] 1193 [—|27%x

I |




[3o]
o
(=2%

= =
5% ' o
s = e s 2 g =
s2la3fg=g2| 82 |83|83 |
E: = o = 3 2 - i
o~
krona| K |h| K |h| K |h|.K] b | K |h|E| h
200} 150|—| 100|—| 50|— ]6}66‘-‘13 3|85]—|551/2
300[4@25|—| 150|—| 75— 25| — | s|77|—|83Y/s
400| 300(—| 200{—| 100|—| 33(33%(s| 7|70f 1{11 |
| s00| 375/—| 250/—| 125|—{ 41:662s| 962 1{39 |
| 600| 450 —| 300{—| 150{—| 50 — | 11[54] 1/66%|
| 700] 525(—| 350{—f 175|—| 58,334 13]47] 1,941}s|
| s00| 600|—| 400|—| 200|—| 66/662/s| 15/39| 2(227/s
00| 675/—] 450/ 225/—] 75| — | 17]31 2{50
1000 750|—| 500{—| 250|—| 83|331/s| 19|24 2773/,
2000{1500/—{1000{—| 500|—{166/662/s| 38/47] 5/551/s
3000{2250/—|1500/—| 750|—[230| — | 57|70] 8|331/2|.
4000{3000|—|2000/—{1000|—|333|331/s| 76(93[11]11"/s
50003750/ —[2500/ —{1250| —|416(662/s| 96/16]13|89
60004500/ (3000 —{1500/.—{500| — }115[40]16/66¢/s
7000|5250 —|3500|—|1750{—|583|33"/5|124/64 19'44';-_,
8000|6000/ —|4000|—{2000|—666 662[5|153(86|22|227/4
90006750——4500;2250ﬁ7501 — |173; 8|25 —
10000{7500|—[5000|—|2500/— {833 331/5[192|32|27|77%/4
|
: |
| |
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Lestvica za pristojbine kolekov.

Lestvica I.za menice.

)
Cez

¥

¥ oo Y MOY ¥ N MW ¥y ¥ ¥ YooYy

Za

150
300
600
900
1.200
1.500
1.800
2.100
2.400
2.700
3.000
6.000
9.000
12.000
15.000
18.000
21.000
24.000

do

RE W oW ¥OW e

150 K

300
600
900
1.200
1.500
1.800
2.100
2.400
2.700
3.000
6.000
9.000
12.000
15.000
18 000
21.000
24.000
27.000

>
»
»

»

¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

¥ ¥

O o S e |

bt et ket
O+ NO

2 K veé. Zneski, ki so manj&i od 3000 K ra-

tunajo se kakor polna svota.

|

|

~

itd. za vsakih 3000 K vigje je placati kolekovine {



Lestviea IL za pisma.

— J i
| K ’ h

s |
Cez — K do 4 K e
» 4 » » 40 » L g
> 40 » » 80 » — |26
» 80 » » 120 » | 38
» 120 » > 200 » — 64
» 200 » » 400 » 1 26
» 400 » » 600 » 1 |88
» 600 » » 800 » 2450
» 800 » » 1.600 » | 5 |=—
» 1.600 » » 24000 |l o7 150
» 2.400 » » 3.200 » 10 [ —
» 3.200 » » 4.000 » 12 150
» 4,000 » » 4.800 » 15 | —
> 4.800 » > 6.400 » 20,5
» 6.400 » > 8.000 » 25 | —
» 8.000 » » 9.600 » 320 YA
» 9.600 » » 11.200 » 35 | —
3 1120005 > 12,800 » 40|
» 12:800 » » 14.400 » o L
» 14.400 » > 16.000 » 50 | —

o

0d 16.000 K naprej je za vsakih 800 K vigje
pladati 2 K 50 h vet kolekovine. Vsaka svota,
ki je pod 800 K se ratuni za polno.
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¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ v ¥

¥ ¥

¥

o |
o0
=

(=a)
o

100
200
300
400
800
1.200
1.600
2.000
2.400
3.200
4.000
4.800
5.600
6.400
7.200

¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

do

¥

¥ ¥ ¥i¥ v ¥ ¥ ¥ v ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ Y ¥ v

20

40

60
100
200
300
400
300
1.200
1.600
2.000
2.400
3.200
4.000
4.800
5.600
6.400
7.200
8.000

=

¥ ¥ ¥.¥ W ¥ ¥ ¥V Y Y X¥ Y Y ¥ S Yy
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Opombe k lestviei I.
Lestvica I. je merodajna:

1. za menice, ki so izdane v domaéih deZelah
in se morajo placati v Zestih mesecih;

2. za menice, ki so izdane v zunanjih deZelah
in se morajo platati v dvanajstih mesecih;

3. za prevod, (indosament, giro) na menice,
katere so podvriene lestvici 1I.;

4. za trgovinske nakaznice, ki so kot menice
in imajo ved kot osem dni obroka in za ohbveznice;

5. za dolZna pisma o predplacah javnih kreditnih
zavodov na drzavne in druge vrednostne papirje z
¢as treh mesecev. .

Opombe k lestviei I1I.
Lestvica IL. velja:

1. za pravne listine, katere niso podviZene
lestvici [, ne lestvici IIl. in tudi ne stanovilnemu
koleku po 1 K;

2. za menice, ki so izdane v domaéih dezelah
in so pladljive v Sestih mesecih;

3. za menice, ki so izdane v vnanjih deZelah
in so pla¢ljive ¢ez dvanajst mesecev;

4, za potrdila pri teh menicah, za prevode,
kakor pri lestvici L.

Pravna pisma, ki niso podvrZena lestvici L, so:

Odkupne pogodbe po vrednosti stvari.
Odstrizniki za delnice.
Nakaznice od kupcev in za kupce, ¢e niso v zlatu,
in druge po znesku zavarovalnine.
Stavbene pogodbe.



Porostva pri cenilnih zavezah.
Zastave.

Plaéilna ‘prepustna pisma za dolgove.
Pogodbe o sluzbah.

Zakonske pogodbe.

Pobolnice in prejemnice.

Druzbene pogodbe.

Pogodbe na sreco.

Zastavni zapiski; fevdna pisma.
Posebna dolzna pisma.

Najemne in zastavne pogodbe.
Vrednostne zaloZnine.

Racunski sklepi, ki jih ne sklepajo kupei i in obriniki.
Zadolznice; pogodbe.

Pooblastila z izrecenim placilom.
Podaljsanje menie.

Opombe k lestviei 11I.
Lestvica IIL velja:

1. za kupne pogodbe, menjalne pogodbe in za-
loine pogodbe o premié¢ninah (. j. razno blago);

2. za pladilna odstopna pisma (cesije) o drugih
reéeh, ne o terjatvah;
. za pogodbe o sluZninah;
. za potrdila dobitkov pri §tev:lsk| loteriji ;
. za kup upanja;
. za dolzna pisma ;
. za pogodbe delnigkih drudtev (akcue)
. za odpovedi pravicam, katere so enake premié
ninam, izvzemsi terjatev.

=3 O




Vsebina.

I. odstavek. Izracunjena cena za 1 do 2000
kosov, &e velja posamezen kos 1 do 99
vinarjev :

II. odstavek. Izraéun;ena cena za 1 do 2000
kosov,{ée velja posamezen kos 1 do 10 kron

IIT. odstavek. Izracunjene obresti po 3, 3'fs, 4,
43, 5, 6 od 100 za 1 do 10.000 kron @) na
eno leto, b) na pol leta, c] na déetrtleta,
d) na mesec . 5

IY. odstavek. Izraéunanje cene in teze iz dunaj-

skega funta v kilogram in nasprotno. —
Razmerje med novo in staro teZo in mero
— Premenjava cene v stari meri in tezi v
novo in nasprotno :
— Tabela, po kateri se ]ahko pre;aéum
koliko letnih dohodkov, pa tudi stroskov
odpade na % leta, /s leta, ‘;’4 ]ela, 1 mesec,
1 teden in 1 dan Hrenctn
— Lestvica za pristojbine ko!ekov :

— Opombe k lestvici

Stran

229

245

255
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260



V zalozbi

ANTONA TURK-A

knii_garna ¥ Ljubljani, Dunajska cesta §t. 5

se dobivajo sledece knjige:

Marjetica. Idila. Spisal A. Koder. 246 str.

Materina Zrtev. Pripovedka iz Dalmacije .

Gozdovnik. Spisal H. Majar. 1. del .
> » » 11. del

Princ Evgenij Savojski, slavni junak in
vojskovodja avstrijski. 78 stranij

Andrej Hofer, junaski vodja Tirolcev leta
1809., III, prenarejeni in pomnoieni
nat1sek

Fran baron Trenk vod]a hrvatskih pan
durov. 80 stranij . ¢

Viljem baron Tegetthoff, zmagovalec na
moriju L. 1866, 103 strani .

Burska vojska. 92 strani. S podobaml

‘Bene$ka vedeZevalka ali prokletstvo in
blagoslov. 65 str. it R

Skozi Sirno Indijo. Povest. 132 strani .

Na indijskih otokih. Povest. 110 strani

Mrtvi gostaé. Povest, 82 strani

Ciganova osveta. 65 strani

Ave Marija. S podobami

Mala pesmarica. 100 strani S

“Slovenski $aljivec. 90 strani. I. in I, del.
Cena vsakega po

Mali slovensko - nemski in neméko 510-
venski slovar. Cena nevezan 1 K
20 vin., vezan .

—40

60
— 60

—40
—-80
—-70
_.40
—-40
—-20
—70

—*60

1:80



Slovensko-angleski in angle§ko-slovensk1
slovar. Cena . . v
Pred viharjem. Novela. prsalH Slenklemz
Cena .

. Nova kubiéna knjlga ah h1tr1 raéunar za
trgovee z lesom. 200 strani. Cena ve-
zanej knjigi iR Pl R

Hedvika, banditova nevesta) i stranij

Sveta noé&. Spisal R. Vrabl. 56 stram}

Sv. Notburga. 56 strani. Cena,

Sv. Genovefa. 88 strani. Cena

Belgrajski biser. Cena

Godé&evski katekizem. Cena

Pravljice. Spisal H. Majar. 84 stramj

Cvetina borograjska. S podnbam Cena .

BoZja pot na Blejskem jezeru. 32 strani.

Rusko-Japonska vojska. Izhaja v zvezkih
s podobami po 32 strani. Cena zvezka

Nova velika sanjska knjlga S podobami

Sanje v podobah

Spisovnik ljubavnih in Zemtovanjskm :
pisem. 120 str. 3

Voséilna knjiZica za slovensko mladmo ob
priliki novega leta in imendana. 84
strani .

Spretna kuharica. Navodilo za gospodinje
in dekleta, kako se hitro, dobro in
okusno v kuhi izuri. 240 str. . i

Muzikalije: »Buri pridejos. Za glasovir in
citre . 7 ke

Nove krasne razg!edmce kolonrane

»Narodna gorenjska noSa¢, kom. 10 vin.;

jalcem v vedjih mnoZinah znatno ceneje.

kron 1:20. 55

»' —+60"+

—-40
—30
__.36
—+40
Sfoy
—10
—40
—-80
—24
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